Huisrekening
landingHuisrekeningH1 = "Eerlijk en snel jouw huisrekening bijhouden";
landingHuisrekening = "Deel je ook kosten in je studentenhuis? Met OnlineHuisrekening.nl gaat dit heel gemakkelijk!";
landingHuisrekening1 = "Iedereen voert zijn eigen kosten in op jullie huisrekening. Ook geef je aan wie deelt in de kosten.";
landingHuisrekening2 = "OnlineHuisrekening.nl geeft in &eacute;&eacute;n overzicht alle kosten van je studentenhuis overzichtelijk weer.";
landingHuisrekening3 = "Bekijk de schulden en tegoeden van jou en je huisgenoten in het overzicht van jullie huisrekening.";
landingHuisrekening4 = "Met &eacute;&eacute;n druk op de knop verrekent OnlineHuisrekening.nl de schulden en tegoeden. Meteen ontvangt iedereen een e-mail met de persoonlijke financi&euml;le stand van zaken van jullie huisrekening!";
landingHuisrekeningaanmelden = "Meld je studentenhuis nu aan!";
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Vrienden
landingVriendenH1 = "Met je vrienden een groepsrekening bijhouden?";
landingVrienden = "Eet je vaak samen met je vrienden? Of deel je op een andere manier vaak kosten met je vriendengroep? Met OnlineHuisrekening.nl gaat dit heel makkelijk!";
landingVrienden1 = "Binnen je vriendengroep kan iedereen zelf kosten toevoegen en zelf kiezen wie deelt in deze kosten.";
landingVrienden2 = "OnlineHuisrekening.nl geeft in &eacute;&eacute;n overzicht alle kosten van je vriendengroep overzichtelijk weer.";
landingVrienden3 = "Bekijk de schulden en tegoeden van jou en je vrienden in het overzicht.";
landingVrienden4 = " Met &eacute;&eacute;n druk op de knop verrekent OnlineHuisrekening.nl de schulden en tegoeden. Meteen ontvangt iedereen een e-mail met de persoonlijke financi&euml;le stand van zaken van jullie vriendengroep!";
landingVriendenaanmelden = "Meld nu je vriendengroep aan!";
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