Wat is HuisrekeningOnline.nl?
Ondersteunen van (studenten) groepen bij de activiteiten als op kamers wonen, het geven van een feestje, uitgaan en studeren door het aanbieden van een internetdienst.
Specifiek kun je via een groepsrekening je huiskosten bij houden, de kosten verdelen van je gegeven huisfeest. Studenten, sportteams, jaarclubs en  werkgroepjes zijn een paar voorbeelden die momenteel gebruik maken van HuisrekeningOnline.nl. Zo willen we de financiën wat gemakkelijker en inzichtelijker maken voor al je huisgenoten en/of groepsleden.
Hoe is het ontstaan?
Je kent ons misschien nog van dehuisrekeningsite.nl. Met een complete herbouw van de site staat er een betere basis waarin de financiën nog overzichtelijker en gemakkelijker bijgehouden kan worden. Deze basis biedt ook meer mogelijkheden voor uitbreiding in de toekomst! Dus houdt de site goed in de gaten voor nieuwe functionaliteiten. 
Waarom is het gratis?
Dit is een service voor studenten door studenten! En natuurlijk ook voor andere groepen! Wij weten als student zijnde dat elke cent telt dus vragen wij geen vergoeding voor de aangeboden service. 
