Teksten Voorpagina
mogelijkheden
Wat kun je allemaal met deze website?
· meerdere accounts mogelijk
· groepsrekening en…
· huiskosten bijhouden
Binnenkort ook
· datumprikker / agenda
· onderlinge communicatie
· foto's delen
· ...en nog veel meer

› huisrekeningonline.nl
Woon je op kamers? Zit je bij een jaarclub of dispuut? Of deel je vaak kosten met je vrienden? Dan is deze website echt iets voor jou! Op kamers wonen wordt op deze manier wel erg makkelijk!


laatste berichten
Wat zeggen de gebruikers zelf?
Oeh! Eindelijk een site waar ik alle kosten... [»] kan verdelen over mijn huisgenoten, teamleden en vrienden! Echt top, keep up the good work!
Christiaan

Nu kan ik eindelijk dat Excel bestand weggooien... [»] Veel gemakkelijker om alles online te doen en meteen alles in een overzicht te zien.
Eveline

Ik moet wel zeggen dat ik dit een hele mooie website... [»] is en dat het helemaal gratis is maakt het nog beter! Goeie functionaliteit alles werkt perfect! 
Joop B


Updates
hier de link 
De demo pagina’s zijn allemaal af! Bekijk ze allemaal...
hier de link 
Financiële overzichten zijn nu allemaal beschikbaar.

Nieuws
01/12/09 - v1.0 gelanceerd!
Na weken van ontwikkelen en testen, is het eindelijk zover: versie 1.0 van de Huisrekening Online is een feit! Meer weten over de functionaliteiten en de toekomstplannen van deze website? Klik dan op bovenstaande link.

15/11/09 - testfase gestart
Alle functies worden komende twee weken uitvoerig getest en eventuele problemen worden opgelost. Mochten jullie toch nog iets tegenkomen, klik dan op de link hierboven en geef het aan ons door!


