De Belangrijkste Voordelen
Hieronder zie je de belangrijkste voordelen die het gebruik van OnlineHuisrekening.nl je biedt. Laat je overtuigen door het gemak dat OnlineHuisrekening.nl je te bieden heeft en maak snel een account aan!
Beheer meerdere huizen
Met OnlineHuisrekening.nl beheer je een virtueel huis. Je kunt met één inlogaccount voor al je groepen een huis aanmaken. Al je virtuele huizen worden getoond op een overzichtspagina waarop direct je standen te zien zijn. Zo kun je simpel en overzichtelijk meerdere huizen beheren. 
Verrekenen zoals jij het wilt
Voor alle huizen die je aanmaakt, kun je bepalen op welke manier het geld verrekend moet worden. Je kunt kiezen uit twee methoden. De meest eenvoudige methode is om onderling te verrekenen. Hierbij worden kosten direct verdeeld over de betrokken groepsgenoten. De andere methode is er een met een virtuele huisrekening. Bij deze methode gebruik je de huisrekening als een pot waar iedereen een bepaald bedrag inlegt. Hieruit worden de kosten betaald aan personen die bedragen hebben voorgeschoten. Zo kun je kiezen voor de manier die voor jouw groep het beste is.
Samen verantwoordelijk
Met OnlineHuisrekening.nl kan ieder groepslid de standen bijhouden, kosten inzien en kosten invoeren. Dit heeft twee voordelen. Enerzijds ontlast je hiermee een beheerder die alles in moet voeren. Aan de andere kant is er een natuurlijke controle over de totstandkoming van de standen van alle groepsgenoten. Op deze manier weet iedereen waar men aan toe is en wordt onenigheid over standen zoveel mogelijk vermeden.  
Huisupdates wanneer het jou uitkomt
Je kunt op OnlineHuisrekening.nl verschillende activiteiten uitvoeren. Denk hierbij aan het invoeren, wijzigen en verwijderen van kosten. Dit kan voor alle verschillende huizen waar je in betrokken bent. OnlineHuisrekening.nl wil je graag op de hoogte houden van de ontwikkelingen in al je huizen. Wanneer je in meerdere huizen betrokken bent, kan het aantal berichten snel oplopen. Daarom biedt OnlineHuisrekening.nl je de mogelijkheid de updates naar jouw smaak aan te passen. Je kunt ze individueel of periodiek laten versturen of zelfs helemaal uitzetten.



