Over ons
Hoe is Onlinehuisrekening.nl ontstaan?
OnlineHuisrekening.nl is een totaal vernieuwde versie van DeHuisrekeningSite.nl. We hebben ervoor gekozen om het beheren van groepsfinanciën nog overzichtelijker en gemakkelijker te maken. Daarnaast biedt de vernieuwde OnlineHuisrekening.nl alle mogelijkheden voor uitbreiding in de toekomst. Houd de website dus goed in de gaten!
Waarom is Onlinehuisrekening.nl gratis?
OnlineHuisrekening.nl kost jou helemaal niets! Waarom? Omdat dit een hulpmiddel is voor studenten door studenten. En wij als studenten weten dat elke cent telt! Maar vrees niet als je geen student (meer) bent: in alle groepsverbanden kan je gebruikmaken van OnlineHuisrekening.nl.
Inkomsten
Geheel vanuit de gedachte ‘voor studenten door studenten’ beogen we met OnlineHuisrekening.nl kostendekkend te zijn. Omdat het hosten, verbeteren en uitbreiden van de website kosten met zich meebrengen, terwijl de website gratis is in gebruik, zijn we genoodzaakt ergens anders inkomsten vandaan te halen. Ons doel is om kostendekkend te blijven door het aangaan van partnerschappen en tonen van commerciële uitingen op OnlineHuisrekening.nl.
Privacy
Bij het gebruik van OnlineHuisrekening.nl worden er gegevens over jezelf en je groep bijgehouden. Deze gegevens behandelen wij vertrouwelijk en zijn slechts toegankelijk voor jou en je groepsgenoten. De gegevensverzameling die ontstaat zal nooit worden doorverkocht of doorgegeven aan derden.

