Wat is het?
Groepskosten
De belangrijkste functie van OnlineHuisrekening.nl is het inzichtelijk maken en beheren van groepskosten. De focus hierbij ligt op studentenhuizen, omdat in dit soort groepen bij uitstek veel groepskosten gemaakt worden. OnlineHuisrekening.nl is echter geschikt voor alle groepen waar tenminste twee personen gezamenlijke kosten maken. Met OnlineHuisrekening.nl kun je gemakkelijk deze kosten invoeren, terwijl het overzichtelijk blijft. Groepsgenoten zijn op verschillende manieren bij verschillende kosten betrokken: de ene keer wordt een bedrag voorgeschoten, de andere keer wordt zijn aandeel door een ander voorgeschoten. Hierdoor ontstaat er naar verloop van tijd een overzicht waarin verschillende groepsgenoten elkaar verschillende bedragen schuldig zijn. OnlineHuisrekening.nl rekent automatisch deze tegoeden en schulden van alle groepsgenoten uit, waardoor iedereen direct inzicht heeft welke bedragen zij nog krijgen of nog moeten betalen en aan wie.
Voor al je groepen
In je sociale leven kom je in aanraking met vele verschillende groepsvormen. Denk hierbij aan familie, kennissen, vrienden, sportteams, je studentenhuis, om er een paar te noemen. OnlineHuisrekening.nl heeft hier rekening mee gehouden. Je kunt bij OnlineHuisrekening.nl de financiën van al je groepen beheren met slechts een login account.
Transparantie
Het grote voordeel van OnlineHuisrekening.nl is dat de kosteninvoer en daarmee de totstandkoming van de standen van groepsgenoten transparant is. Op deze manier weet iedereen waar men aan toe is en is er minder kans op onenigheid.
 

