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I.	Aankondigingen
De ontmoeting had een kennis makend karakter. Nadat iedereen zich persoonlijk had voorgesteld, vertelde Vincent Buitenhuis allereerst iets over Kences. Hij haalde hierbij ook moeilijkheden aan die ze momenteel ondervinden om studentenverzekeringen onder de aandacht te krijgen bij studenten. Daarna namen Frank van Gasteren en Vincent de Jong het woord om het idee achter en de werking van OnlineHuisrekening.nl uiteen te zetten. 

II.	Discussie
Nadat beide partijen zich hadden geïntroduceerd, werd er nagedacht over mogelijkheden tot een eventuele samenwerking. Hierin werd ook de huidige positie van OnlineHuisrekening.nl aangehaald, waaruit blijkt dat het belangrijkste doel is om te groeien. Een ander punt is dat Kences altijd de medewerking moet verkrijgen van haar studentenhuisversters om eventuele plannen door te zetten. 

Verschillende mogelijkheden voor een samenwerking kwamen aan bod. Voorbeelden zijn dat OnlineHuisrekening.nl waardevolle informatie kan verzamelen over studenten, rekening houdend met de informatiebehoefte van Kences. Een ander aanknopingspunt zou kunnen zijn dat OnlineHuisrekening.nl inspeelt op het voorkomen van conflicten in studentenhuizen. Op SSHU.nl is op dit gebied al meer informatie te vinden, waarbij SSHU zich aanbiedt als bemiddelaar in conflicten. Op het gebied van het bereiken van studenten en interesseren voor de studentenverzekering van Kences zou OnlineHuisrekening.nl een extra communicatiekanaal vormen. 

III.	Actiepunten
Beide partijen hebben kennis genomen van elkaar, en hebben besloten het gesprek even te laten bezinken. Op deze manier kunnen beide partijen voor elkaar te bedenken hoe en of eventuele samenwerking mogelijk is. OnlineHuisrekening.nl zal binnen enkele weken initiatief nemen om een vervolgafspraak te maken.  
