Na onze kennismaking met Kences hebben we vernomen dat u interesse heeft in een samenwerking met  OnlineHuisrekening.nl. Hieronder staat eerst kort herhaald hoe wij een eventuele samenwerking zien. Daarna wordt onze aanpak toegelicht om tot een samenwerking met de huisvesters van Kences te komen.   
Samenwerking
De focus van OnlineHuisrekening.nl is het bedienen van studentenhuizen met functionaliteiten om groepsfinanciën te beheren. De aansluiting met studenthuisvesters is dat ze net als OnlineHuisrekening.nl een focus hebben op uitwonende studenten. Beide kunnen elkaar aanvullen, waardoor samenwerking voor beide partijen nuttig kan zijn.
OnlineHuisrekening.nl kan voor de huisvester dienen als communicatiemiddel richting studenten. Hierbij kan informatie beide kanten op stromen, door zelf specifieke informatie te verspreiden naar de studenten en zelf informatie te verzamelen van studenten door polls te houden. Daarbij is er de mogelijkheid de bekendheid van bijvoorbeeld een specifiek product als verzekering te vergroten. Ook bestaat de mogelijkheid om speciaal voor Utrechtse studenten de website via “branding” om te zetten naar SSH huisstijl, inclusief reclame-uitingen en handige informatie (bijv. links) voor de studenten. Het gebruik van OnlineHuisrekening.nl kan ook worden gecommuniceerd als extra service naar studenten om de financiën binnen de groep te beheren en eventuele conflicten te voorkomen.  
Aan de andere kant hopen wij de mogelijkheid te krijgen om de studenten van huisvesters te kunnen bereiken. Dit zou bijvoorbeeld kunnen door informatie te plaatsen op de website, aandacht te schenken in nieuwsbrieven en/of door een flyer op te nemen in het welkomstpakket. 
Aanpak
Via Kences hebben we begrepen dat vijf van de huisvesters van Kences geïnteresseerd zijn in een eventuele samenwerking. Om zo snel mogelijk tot resultaat te komen, lijkt het ons verstandig om met één van de huisvesters de bovenstaande mogelijkheden tot samenwerking te bespreken. Op deze manier kan een voorbeeld samenwerking uitgewerkt worden die als raamwerk kan fungeren in gesprekken met andere huisvesters. Tijdens dit proces houden we in ieder geval contact met Kences zodat de andere huisvesters ook op de hoogte blijven van de ontwikkelingen.
We zijn gevestigd in Utrecht, daarom lijkt ons SSHU een goede kandidaat om als eerste te benaderen zodat we spoedig tot een resultaat kunnen komen. We zijn benieuwd naar uw visie en zouden graag met u in gesprek gaan over een samenwerking. U kunt ons telefonisch bereiken op 06-14775999 (Vincent de Jong) en 06-42243847 (Frank van Gasteren), of per email op vincent@onlinehuisrekening.nl en frank@onlinehuisrekening.nl.
Met vriendelijke groet,
Vincent de Jong
OnlineHuisrekening.nl
