Na onze kennismaking met Kences hebben we vernomen dat u interesse hebt te praten over een samenwerking waarin OnlineHuisrekening.nl en de huisvester elkaar kunnen aanvullen. Graag willen we u via deze mail op de hoogte stellen van onze aanpak om een eventuele samenwerking met de huisvesters tot stand te laten komen.  
We hebben begrepen dat vijf van de huisvesters van Kences geïnteresseerd zijn in een eventuele samenwerking. Om zo snel mogelijk tot resultaat te komen, lijkt het ons verstandig om met één van deze huisvesters de mogelijkheden tot samenwerking te bespreken. Op deze manier kan een voorbeeld samenwerking uitgewerkt worden die vervolgens als basis kan dienen voor samenwerking met andere huisvesters. 
Aangezien we zelf gevestigd zijn in Utrecht, lijkt SSHU ons de beste kandidaat om als eerste huisvester te benaderen voor een samenwerking. Tijdens het proces om tot een samenwerking te komen, houden we in ieder geval contact met Kences zodat u ook op de hoogte blijven van de ontwikkelingen. Wanneer de samenwerking concreet is ingevuld willen we deze graag aan u voorleggen. In de tussentijd staan wij uiteraard open voor uw ideeën, en kunt u ons telefonisch bereiken op 06-14775999 (Vincent de Jong) en 06-42243847 (Frank van Gasteren), of per email op vincent@onlinehuisrekening.nl en frank@onlinehuisrekening.nl.
Met vriendelijke groet,
Vincent de Jong
OnlineHuisrekening.nl
