Onderwerp: Gratis bier en pizza!
Hallo OnlineHuisrekening.nl beheerders,
Jullie kennen OnlineHuisrekening.nl alweer enige tijd. Vorig jaar zijn we online gegaan met onze website en we zijn inmiddels de grens van 850 groepen gepasseerd. We willen echter verder groeien en daar hebben we jullie hulp voor nodig. We belonen jullie, als gebruikers van het eerste uur, met gratis bier en pizza. Tevens kun je kennis maken met de nieuwe versie van de website die we binnenkort willen gaan lanceren.
Op donderdagavond 3 maart willen we jullie uitnodigen om De Uithof samen met een van jouw huisgenoten langs te komen en te genieten van een biertje in combinatie met een lekkere pizza. Onder het genot van een vloeibare boterham met kaas staat er ook nog een Xbox 360 met de nieuwe Kinect camera tot je beschikking.
Je voelde vast al wel een addertje onder het gras. En die is er ook. We vragen je om mee te doen aan een usability test die maximaal 15 minuten in beslag gaat nemen. Zie dit als een kans! Hier maak je kennis met onze nieuwe website en heb je de mogelijkheid jouw mening te geven over de werking van OnlineHuisrekening.nl en wat er volgens jullie huis allemaal aan ontbreekt.
Gedurende de avond wordt je dan met een van je huisgenoten verwacht waarna je nog even kunt chillen vergezeld door een lekker biertje.
Ben je ook te porren voor gratis bier en pizza, laat het ons dan zo snel mogelijk weten. Er zijn maar een beperkt aantal plaatsen beschikbaar. Deze worden vergeven op basis van snelheid van de reactie.
Met vriendelijke groet,
Het OnlineHuisrekening-team
