Persbericht – Work-On en OnlineHuisrekening ondersteunen studenten

Utrecht, 1 september 2010 – Met ingang van september 2010 bundelen Work-on en OnlineHuisrekening.nl hun krachten. Veel studenten hebben naast hun studie een bijbaan via Work-on. Het verdiende geld gaat naast de studiekosten vaak naar sociale activiteiten. Daarbij komt het even voorschieten vaak voor, gemiddeld hebben studenten zo’n €30,- open staan bij vrienden. Met OnlineHuisrekening kunnen gemaakte groepskosten worden verdeeld en bijgehouden. Door deze samenwerking hopen zowel Work-on als OnlineHuisrekening het leven van de studenten net wat makkelijker te maken. 

De samenwerking is tot stand gekomen doordat beide partijen zich begeven op financieel gebied en zich richten op studenten. Bij Work-on werken studenten om hun geld te verdienen en talentcoaches begeleiden je tijdens je studie om je optimaal klaar te stomen voor de arbeidsmarkt. Work-on heeft een groot aanbod van vacatures in alle studentensteden. 	Comment by Gebruiker: Stukje over Work-On. Hoe studenten geld kunnen verdienen. 

Het verdiende geld wordt vaak weer uitgegeven aan studiekosten en sociale activiteiten. Zo zijn er veel studenten die in een studentenhuis wonen en daarmee kosten delen. Via het snel groeiende OnlineHuisrekening.nl kan gratis de groepsuitgave van bijvoorbeeld vriendengroep, jaarclub, projectgroep, sportteam en / of studentenhuis worden verdeeld. Op deze manier betaalt iedereen het aandeel waar men verantwoordelijk voor is, niet meer en niet minder.

Door deze samenwerking hopen zowel Work-on als OnlineHuisrekening een grotere markt te bereiken en de studenten te ondersteunen bij het verdienen en berekenen van groepsuitgave.

Noot voor redactie:
Meer informatie of vragen? Bel dan met Work-on [naam+nummer]. Een e-mail sturen kan natuurlijk ook naar [naam]@work-on.nl. Of bel met OnlineHuisrekening Vincent (0614775999). Een e-mail sturen kan natuurlijk ook naar vincent@onlinehuisrekening.nl.


